证券代码: 872323 证券简称: 汇景生态 主办券商: 太平洋证券

## 福建汇景生态环境股份有限公司 关于分公司完成工商设立登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、基本情况

福建汇景生态环境股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年6月19日 召开第一届董事会第十六次会议,会议审议通过了《关于设立分公司的议案》。 具体内容详见公司披露于全国中小企业股份转让系统官网(www.neeg.com.cn)的 《关于设立分公司的公告》(公告编号 2019-018)。

近日,公司完成了马尾分公司的工商设立登记手续,并取得了福州经济技术 开发区市场监督管理局颁发的《营业执照》,具体信息如下:

分公司名称:福建汇景生态环境股份有限公司马尾分公司

统一社会信用代码: 91350105MA3303CXXQ

类型:股份有限公司分公司

营业场所:福建省福州市马尾区江滨东大道 256 号冠盛东海岸 1#楼 1 层 14 店面(自贸试验区内)

负责人: 李子林

成立日期: 2019年6月27日

经营范围: 园林绿化景观工程设计、施工、养护: 市政公用、房屋建筑工程、 电子与智能化工程、建筑装修装饰工程、古建筑工程、城市及道路照明工程、环 保工程、土石方工程、体育场地设施工程施工; 苗木种植、销售(仅限分支机构 经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

## 二、备查文件

## 福建汇景生态环境股份有限公司马尾分公司《营业执照》

福建汇景生态环境股份有限公司 董事会 2019年7月1日